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0.0%0.0%25.0%75.0%

0.0%0.0%16.7%83.3%

46.7% 46.7% 6.7% 0.0%

77.1% 22.9% 0.0% 0.0%

77.1% 22.9% 0.0% 0.0%

87.2% 12.8% 0.0% 0.0%

89.6% 10.4%

14
親子ふれあいコミュニティ広場（園庭開放）やわくわく広場（読
み聞かせ、リトミックなど）は、親にとっても子どもにとっても
有意義な場となっていますか。

Ａ
3.7

自由記述については別紙をご参照ください。

0.0%2.1%29.2%68.8%

12
幼稚園は保護者、地域と連携し、子どもの安全確保に努めている
と思いますか。

Ａ
3.7

13 PTA活動は保護者が協力し、育ち合える場となっていますか。
Ｂ
3.2

40.4% 40.4% 19.1% 0.0%

10
家庭や地域の要望や思いに添った教育展開されていると思います
か。

Ａ
3.8

11 小学校と連携した教育活動が展開されていると思いますか。
Ｂ
3.4

0.0%2.1%20.8%77.1%

8
園行事は子どもの発達段階に即し、効果的に行われていると思い
ますか。

Ａ
3.8

9
園便りや家庭通信、ホームページなどで、園から提供される情報
の内容や量については十分ですか。

Ａ
3.7

72.3% 27.7% 0.0% 0.0%

6 あなたのお子さんに合った教育がなされていると思いますか。
Ａ
3.8

7 心配や悩みなど気軽に相談できる雰囲気がありますか。
Ａ
3.8

79.2% 20.8% 0.0% 0.0%

4 あなたのお子さんはよく考える子に育っていますか。
Ａ
3.8

5 あなたのお子さんは仲よく遊べる子に育っていますか。
Ａ
3.7

0.0%0.0%25.0%75.0%

3 あなたのお子さんは素直で明るい子に育っていますか。
Ａ
3.7

0.0% 0.0%

0.0% 0.0%31.3%68.8%

内　　　　容

1
本園の教育目標「豊かな人間性の育成」にそった保育をしている
ことが、様々な活動や幼児の姿から伝わってきますか。

Ａ
3.9

2 あなたのお子さんは明るく元気な子に育っていますか。
Ａ
3.9

令和5年2月14日
保護者　様

令和４年度保護者アンケート結果報告

　時下、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。　さて、保護者アンケートにご協力をいただ
き、ありがとうございました。結果がまとまりましたので、ご報告いたします。
　この結果を今後の教育活動、園経営に生かしていきたいと考えています。なお、集計結果、および自由記述の内容に
ついては、整理してHP上に掲載させていただきますのでご了承ください。

          保護者アンケート結果集計（２月）             回収率 84.2％
　大変よくできている(４点）　　　よくできている（３点）
 やや不十分である（２点）　　　　不十分である（１点）

※各項評価欄は、平均値によって　A（3.5以上） B（3.0～3.4） C（2.5～2.9） D（2.4以下）とする。


